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що реалізується в Уманському державному педагогічному університеті імені
Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Хореографія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти являє собою систему документів, розроблену і затверджену 
закладом вищої освіти з врахуванням сучасних вимог ринку праці, 
особливостей реалізації державної політики у сфері мистецької освіти, 
специфіки підготовки фахівців за спеціальністю 024 Хореографія. Елементи 
програми викладені логічно та у сукупності розкривають мету, зміст та 
очікувані результати навчання здобувачів за спеціальністю. Загальні та фахові 
компетентності, заявлені в освітньо-професійній програмі, повністю 
відповідають потребам сучасної вищої освіти. Перелік освітніх компонентів, 
що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються 
із заявленими цілями навчання. Структурно-логічна побудова освітньо- 
професійної програми «Хореографія» має достатньо передумов для досягнення 
здобувачами вищої освіти визначених компетентностей, передбачених 
навчальним планом, що відповідають запитам практики та дослідницької 
інноваційної діяльності. Під час реалізації освітньої програми у повному обсязі 
задіяні сучасні форми і методи, спрямовані на студентоцентроване навчання.

Заслуговує на увагу чітке визначення результатів освітньої діяльності. 
Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про створення сучасного освітнього 
середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів 
навчальної та дослідницької роботи студентів. Освітньо-професійна програма 
містить обов’язкові та вибіркові компоненти, достатня кількість часу 
відводиться на практичну підготовку.

Аналізуючи структуру освітньої програми, пропонуємо розробникам 
деталізувати назву компонента «Теорія та методика танцю», оскільки він 
передбачає вивчення цілого комплексу хореографічних напрямів.

Беручи до уваги результати ґрунтовного аналізу освітньо-професійної 
програми «Хореографія» для підготовки здобувачів на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія, умови її 
впровадження, вважаємо, що зазначена освітньо-професійна програма дозволяє 
належним чином задовольнити потреби у фахівцях за спеціальністю 024 
Хореографія, відповідно до Національного класифікатора України 
«Класифікатор професій» ДК 003:2010 та може бути рекомендована до 
використання.


